

9 ИЮН 1953

## КОНЦЕРТЫ М. АЛЕКСАНДРОВИЧА

6 и 7 июня в Большом зале окружного Дома офицеров выступил с концертами один из лучших советских певцов — заслуженный артист РСФСР, лауреат Сталинской премии М. Александрович.

Творческий путь М. Александровича — замечательное свидетельство расцвета талантов в нашей советской стране. До 1940 года — до воссоединения Прибалтийских республик с СССР — фашистская правящая клика Латвии, разжигая национальную вражду в стране, закрывала молодому талантливому певцу доступ на концертные площадки, на сцену. Лишь в Советской Латвии открылась перед М. Александровичем дорога для творчества.

Все свое большое дарование молодой певец посвятил народу. В годы Великой Отечественной войны он выступал перед бойцами Закавказского и других фронтов, пел для рабочих оборонных заводов. После войны М. Александрович совершал гастрольные поездки по всему Советскому Союзу.

Лучшей оценкой труда этого певца служат почетные звания, которыми удостоила его страна.

В последние годы М. Александрович успешно овладевает русским классиче-

ским романсом и произведениями современных композиторов нашей страны и стран народной демократии. Его проникновенное исполнение романсов, оперных арий и народных песен обогащает слушателей, пропагандирует лучшие вокальные произведения отечественной и зарубежной музыки.

На Дальнем Востоке М. Александрович уже гастролировал в 1948 году. Нынче, после выступлений в Приморье и Хабаровском крае певец впервые выступил перед читинцами. Оба его концерта прошли с огромным успехом. Большое место в них занял и русский классический романс, песни народов СССР и стран народной демократии.

Пианистка С. Райхенштейн, с большим чувством аккомпанирующая Александровичу, зарекомендовала себя также талантливой солисткой, исполнив ряд сложных фортепьянных произведений.

Вчера М. Александрович вылетел из Читы во Владивосток. Он даст ряд концертов в Приморье и на Сахалине.

Концерты певца М. Александровича — большое событие в культурной жизни нашего города. Хотелось бы только, чтобы концертные организации добились более частых и более продолжительных посещений Читы и области мастерами искусств.